N341 longsleeve: dla dzików siłowni!
Wiemy, jak ważny jest odpowiedni ubiór na siłownię. Z jednej strony powinien regulować temperaturę Twojego ciała, z drugiej być wygodny i nie sprawiać trudności w wykonywaniu ćwiczeń. Dlatego przygotowaliśmy kolekcję ubrań na siłownię, które oparliśmy na własnym doświadczeniu, doświadczeniu osób trenujących. Jednym z modeli jest N341 longsleeve. I to o nim dziś piszemy.

 
N341 longsleeve - jak wygląda?
N341 longsleeve to klasyczna czarna koszulka z długim rękawem. Została uszyta z bawełny z niewielką domieszką elastanu, która sprawia, że ubranie idealnie dopasowuje się do Twojej wyrzeźbionej muskulatury. Koszulkę ozdobiliśmy hasłem "Back to hardcore", by przypominać Ci za każdym razem, do czego wracasz, kiedy idziesz na siłownię. Wyciskaj jeszcze więcej i jeszcze mocniej, by wygrać w każdej dziedzinie życia.

Co trzeba wiedzieć o N341 longsleeve?
Jak każdy inny element odzieży sportowej, także ten longsleeve wymaga konkretnego typu pielęgnacji, by mógł służyć Ci jak najdłużej. Nie zapomnij o tym, by prać go w specjalnej siatce do prania. Jeśli dodasz trochę octu, zniszczysz mnożące się w pocie bakterie i całkowicie zdezynfekujesz swoje ubrania.

Inne tipy tego typu i szczegółowe informacje na temat N341 znajdziesz tutaj: https://nebbia.pl/koszulki/2219-koszulka-long-sleeve-model-n341-black-nebbia.html
Pod tym adresem możesz też ten model zamówić.
